

# “中国体育彩票”公益慈善晚会绚丽开场

## 现场向10个困难家庭捐助40000元

7月20日晚,一年一度的“中国体育彩票”公益慈善晚会在青岛市惜福镇街道西葛家社区精彩上演,拉开了2018年体彩公益慈善晚会的序幕。青岛电视台生活服务频道主持人马潇、大明、董静、张澍主持晚会。当晚,有千余名附近居民观看了演出。晚会现场,青岛体彩向西葛家社区的10个困难家庭进行了捐助,每个家庭获得捐助4000元。

晚会由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,青岛市体育局、青岛市体育彩票管理中心、青岛电视台QTV-2生活服务频道、城阳区体育发展中心、城阳区惜福镇街道办事处、城阳区惜福镇街道西葛家社区共同承办。青岛市体育局副局长耿联军、城阳区政协副主席张玉良、青岛体彩中心主任孟繁宁、城阳区体育发展中心主任徐立华等领导出席了当天的晚会。

19时30分,晚会正式开始。舞蹈、歌曲、相声、魔术、诗朗诵……一个个精彩的节目陆续上演。乐动青岛歌手张甜甜倾情献唱《蓝色海》和《青岛,帆的故乡》两首歌曲,岛城知名民谣歌手土豆表演了精彩的吉他弹唱,两位歌手专业的演唱让现场观众为之沉醉。穆氏戏法第三代传人表演了神奇的古彩戏法,让现场观众大开眼界。此外,反串演出华美惊艳、相声表演诙谐逗趣、机械舞表演灵动动感、诗朗诵恢弘大气,让观众大呼过瘾。西葛家社区的居民能歌善舞,在自己家门口登台亮相,先后表演了《中国全家福》《火火的姑娘》《螳螂小子功夫妞》三



个不同类型的舞蹈节目。

本场“中国体育彩票”公益慈善晚会专门设置了捐赠环节,青岛体彩现场为西葛家社区的10个生活困难的家庭送上捐助金,每个家庭4000元,共捐赠40000元。晚会还进行了体育彩票知识

问答和观众随机抽奖,为不少幸运观众送上了精美礼品。

“中国体育彩票”公益慈善晚会自2014年在青岛举办以来,已经连续举办多年,足迹遍布青岛各区市,在为当地群众送去精彩文艺表演的同时,还为困难



群众送去关爱和温暖。2018年,“中国体育彩票”公益慈善晚会将在青岛举办四场,本场晚会之后,还将在市北区、崂山区和西海岸新区举办三场,为市民朋友送上精彩的文艺表演。

体讯

### 钻石联赛中国女子接力队摘银

北京时间7月22日,中国女子接力队在国际田联钻石联赛伦敦站比赛中发挥出色,以赛季最佳成绩夺得4x100米比赛的亚军。

由梁晓静、韦永丽、葛曼棋和袁琦琦组成的中国女队在第七道出发,最后以42秒59今年亚洲最好成绩获得亚军,这个成绩比她们此前创造的42秒94的赛季最好成绩提高了0.35秒。这个项目的冠军被东道主英国队夺得,成绩是42秒36。

中国男队由徐海洋、梁劲生、谢震业和许周政组成,最后他们以39秒09位列男子4x100米接力第五。获得冠军的同样是英国队,成绩是37秒61,这也是本赛季世界最好成绩和赛会纪录。日本队以38秒09获得亚军,荷兰队以38秒21名列第三。

另外,中国选手苏欣悦以60米65的成绩获得女子铁饼第六。 新华

### 国安险胜继续领跑

7月22日,中超第13轮一场焦点大战在北京工人体育场进行,国安对阵权健。最终,国安3:2获胜。第39分钟,奥古斯托打破僵局;第42分钟,于大宝包抄建功;第56分钟,巴坎布锁定胜局;第76、81分钟,杨旭、帕托连追2球。国安3连胜,连续12轮不败,同时继续保持本赛季主场不败,继续以1分优势领跑。

在其他场次中,建业队主场2:2战平申花队,建业队新援卡兰加独中两元。富力在主场凭借乌索补时阶段的进球1:1艰难逼平恒丰。苏宁则0:0闷平河北华夏。

另外,重庆队官方宣布俱乐部与保罗·本托协商,他将不再担任重庆斯威队主教练。中方教练组组长郝海涛担任球队代理主教练,球员吴庆以队长兼助理教练的身份协助郝海涛工作。 综合

## 60岁以上退休人员福利申领 夏季新款空调鞋 + 土鸡蛋 10斤



- 1. 鲑鱼头鞋型  
鞋身加宽,鞋腰加高,鞋底加宽,宽松舒适,穿上合脚,不挤不磨,双脚变形也能穿;
- 2. 3点稳定造型  
“25°前翘鞋头、魔术搭扣、元宝鞋



- “鲜”绿色营养美味又健康
- 帮”稳定双脚,走路轻便,防绊脚、防跌倒、不崴脚;
- 3. 双层减震空间  
高弹EVA加PU韧性材质,双层空间减震,缓冲快、回弹快,脚感柔软,走路不累脚。

### 特别提示

本次大型爱心“三早”活动,由华人健康(香港)慈善基金会倾情办,在全国一、二线城市开展,为了配合活动顺利进行,凡是报名参与前期活动人员均可领取亚麻籽油一瓶,参与后期活动人员方可领取健康物资不等(家庭夫妻同时参与可同时领取空调鞋一双和鸡蛋共10斤。单人参与者二选一)

- 一、要求60-85周岁,关注自身健康,行动方便,必须本人带退休证和报样现场报名,不接受电话报名;
- 二、物资由当地工作站制定时间,统一

- 时间、地点,分批分次发放;
- 三、仅限市南、市北、四方、李沧区,200份领完为止;
- 四、凡申请过本单位其他物资人员,谢绝报名。本次物资免费发放,敬请监督;
- 五、报名时间:7月23-25日;上午9:30-11:30,下午1:30-4:30。

咨询电话:55683501 55683502  
报名地址:青岛市南区南京路9号联合大厦10楼10B(市南区南京路浮山所家乐福停车场对面,南京路与漳平路路口。乘坐12,26,33,125,319,601路浮山所站下车。乘坐地铁2号线浮山所C出口50米。3号线江西路D出口200米。)

**热烈祝贺百年老店 正骨世家(青紫堂)进驻青岛2周年**

## 颈肩腰腿痛 “冬病夏治”好得快

进入夏季,很多风湿骨病患者总是疏于治疗和预防,殊不知,夏季不过是风湿骨病的“潜伏期”,若不防治,冬季旧病不仅会复发,还有加重的可能。因此,正骨世家青紫堂骨病名医提醒您:风湿骨病最宜“冬病夏治”,利用夏季的气象条件治疗风湿骨病效果更佳。

正骨世家青紫堂,创始于光绪年间(公元1893年),至今有120多年历史,历经6代传承,其镇店之宝青紫堂膏为非物质文化遗产项目,贴上后肉眼可见青紫痲毒拔出体外,骨病越重,青紫越多,青紫消失,骨痛自愈

**特大喜讯:真金不怕烈火炼,好膏药不怕免费体验!**为了让岛城广大风湿骨病患者亲身验证青紫堂膏药的疗效,“夏季治骨,免费试贴”活动已正式启动。如果你长期忍受关节僵硬酸痛,苦于没有找到有效的方法,请拨打电话提前进行预约,不花一分钱,“青紫堂膏药”给你免费体验。

**正骨奇法免费体验**  
青岛骨病患者请注意:  
前50名498元健康礼包免费送  
预约热线:80978553  
因人员众多,为节省您的时间,请电话预约。

**魏氏正骨青紫堂青岛各店地址:**  
市北店:镇江路17号(红房子医院对面)  
李村店:京口路77号(青峰路站台旁)  
即墨店:蓝鳌路1075号(老汽车站西20米路南)  
城阳店:中城路278号(太阳城南200米路西)  
胶州店:胶州西路50号(老维良面粉厂西邻)  
黄岛店:钱塘江路266号(老年大学西30米)  
胶南店:珠山路375号(博文中学对面)  
津金药监械(准)字2014第2260006号 津医械广审(文)第2016070060号